

BETHLEN GÁBOR ALAP	
Érkeztető szám:	9922
Dátum:	2018 FEBR 06
Melléklet:	
Iktatószám:	BGA/2687/5/2017
Dátum:	

SZAKMAI BESZÁMOLO

egyedi támogatásokhoz

Támogatott szervezet neve:	Fórum Kisebbségkutató Intézet
Támogatási szerződés száma:	BGA/2687/5/2017
Támogatás címe:	"Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"

Kérjük, szíveskedjenek kitölteni az alábbi adatlapot. Amennyiben adott kérdés a megvalósított program kapcsán nem releváns, úgy kérjük üresen hagyni.

- 1.) Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél (ismertesse a megvalósított feladat célját, megvalósult program konkrét időpontját, helyszínét; rendezvény esetén a megvalósult napi programtervet stb.):

A Szlovákiai Magyarok Kerekasztal a felvidéki magyar szervezetek fórumaként működik, lebonyolító intézménye a Fórum Intézet. A Kerekasztal tevékenysége három fő irány mentén formálódik és valósul meg, működteti a szakmai bizottságokat, karbantartja honlapjait, társadalmi vonzatú mozgósító akciókat szervez, továbbá közéleti fórumokat tart, erősíti és támogatja a civil mozgalmakat. A tevékenységek egy része eseti, másik része pedig az aktuális társadalmi követelmények függvényében jelentkezik.

A Kerekasztal tevékenységének folytonosságát a havi találkozók adják meg, melyek a Koordinációs Bizottságba bejelentkezett tagok, civil aktivisták, érdeklődő szervezetek és magánszemélyek részére szólnak. A megbeszélések időpontját hagyományosan az aktuális hónap első keddeje adja, helyszíne Somorja, a Fórum Intézet épülete. A 2017-es év folyamán a KB-találkozók a következő időpontokban zajlottak le: január 10., február 7., március 7., április 4., május 2., június 6., július 4., augusztus 8. (a három nyári találkozó kevésbé formális keretek között, csökkentett létszámmal zajlott), szeptember 12., október 10., november 7., valamint december 5. Az üléseken változó intenzitással alkalmanként tíz-húsz résztvevő találkozott és egyeztetett, valamint az említett napokon került sor a zártabb, kisebb nyilvánosságot igénylő megbeszélésekre is.

A Kerekasztal országos konferenciájára a korábbi évvel azonos módon Érsekújvárott került sor, november 10.-11.-én, a találkozó helyszíne a város Csemadok-háza, illetve a kultúrház (első nap) volt. Hagyományos módon az első nap a szakmai témák kerültek megvitatásra. Az egyik blokk oktatási kérdésekkel foglalkozott (óvodák helyzete, szlovák nyelvoktatás, szakkollégiumok rendszere), a másik pedig a gazdasági fejlődés rövid- és hosszú távú lehetőségeit feszegette. A második, főnap középpontjában a Minority Safepack és a kisebbségi civil kezdeményezések, továbbá a Kisebbségi Kulturális Alap jövőbeni működése volt. A konferencia beszámolója a <http://www.kerekasztal.org/2017/11/kozos-pontokat-es-aktivitasokat-keresve-a-kerekasztal-2017-es-eves-konferenciajarol/> linken érhető el, ahol a civil szervezetek által elfogadott záródokumentumot is megtalálni.

A szakmai bizottságok vonalán továbbra is három külön szálát tudunk megkülönböztetni, a gazdasági szakmai tevékenységet, a madari.sk portfóliójába tartozó aktivitásokat, valamint a Jogsegélyszolgálat



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

jogi vonzatú tevékenységét.

A gazdasági témát illetően a 2017-es évben a fő célt egy olyan cikk- és elemzéssorozat elkészítése elentette, mely a dél-szlovákiai járások és régiók diszkriminációjáról, gazdasági helyzetének alapjairól ad áttekintést. Az egész évben folytatott projekt koordinálását Rajkovics Péter végezte, Lelkes Gábor bevonásával. A sorozat a 2018-as év során, fejezeteiben kerül publikálásra a Kerekasztal weboldalán, majd fizikai formában. A 2017-es évben Dunaszerdahelyen megvalósult a „Vállalkozói kétnyelvűség” projekt következő fázisa. A vonatkozó felmérések szeptember és december között kerültek lekérdezésre Dunaszerdahely kisvállalkozói körében, jelenleg az anyagok feldolgozása folyik. Az eredmények a komáromi kétnyelvűségi felmérés vonatkozó eredményeivel is összehasonlításra kerülnek.

A Kerekasztal szlovák társadalom felé irányuló kommunikációs portálja a madari.sk. A portál működtetésében több fős stáb segédkezett, a legtöbb cikket Radi Anita publikálta az oldalon, miközben további munkatársak bevonása is folyamatban van. A korábbi évek tapasztalataihoz hasonlóan a madari.sk rendszeres, heti-kétheti frissítés mellett az aktuális cikkeivel és archívumával is napi szinten 400-500 látogatót vonz be. A statisztikák és kimutatások szerint a látogatók túlnyomó többsége a magyarok által nem lakott régiókból, elsősorban északnyugat- és közép-Szlovákiából érkezik. A legolvasottabb cikkek közé tartozott a magyar-szlovák történelmi értelmezéssel foglalkozó kérdés, az állampolgárság és a nemzetiség különbözőségét feszegető cikk, valamint a gasztronómiai témájú írások.

A társadalmi aktivitást elősegítő és serkentő kezdeményezések közé tartozik a Szlovákiai Magyarok Kerekasztalának beiratkozási videója, mely a <http://www.kerekasztal.org/2017/03/siker-es-emberek-es-magyar-iskolak-elkeszult-a-kerekasztal-videoja/> linken érhető el. A 2017-es évben Borbély Alexandra színésznő, Szalai Barbara vállalkozó és Fiala János jogász mondták el személyes tapasztalataikat a magyar intézményekkel és fejtették ki a magyar iskola hatását saját karrierjükre és sikereikre. A videó hetvenezer megtekintésig jutott és a legsikeresebb hasonló jellegű projektnak tekinthető, mely az internetes imidzsépítésre alapozva népszerűsíti az anyanyelvi oktatást.

További videós aktivitásnak tekinthető a megyei választások kapcsán elkészült mozgósító videó, melynek társadalmi üzenete volt a felvidéki magyarság felé – a szavazásra buzdított, továbbá az erős régiós képviselőket jelentőségét ecsetelte. A 2017 október 30.-án publikált és hirdetett anyag kilencvenezer facebook-felhasználóhoz jutott el és 30 ezren nézték meg. A videót a <https://www.facebook.com/kerekasztal.org/videos/1589446987756985/> linken lehet megtekinteni.

A Szlovákiai Magyarok Kerekasztala fokozott szerepet játszott a 2017-es évben felálló, a szlovák kisebbségi kultúrafinanszírozást alapjaiban megreformáló Kisebbségi Kulturális Alap civil szervezetek felé való kommunikációjában. Ezt a feladatot nem megállapodás alapján, hanem a hivatalos, szlovák kommunikáció hibái és elégtelenségei miatt társadalmi felelősségvállalásból hajtotta végre. Ennek kapcsán a nyár során több tájékoztató anyagot is közölt a KKA felépítéséről, strukturális előnyeiről és buktatóiról, valamint aktívan igyekezett koordinációs szerepet vállalni az alap bizottságainak megválasztásánál. (<http://www.kerekasztal.org/2017/10/gyakorlati-tudnivalok-a-kisebbségi-kulturalis-alap-valasztasahoz/>,)

A Kerekasztal szakmai tevékenységének harmadik vetületét a Jogsegélyszolgálat adta, mely Szekeres

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

Klaudia koordinációs tevékenységével ténykedett. A Kerekasztal Jogsegélyszolgálatára több alkalommal is ülésezett, ezekre a találkozókra Somorján került sor. A Jogsegélyszolgálat aktív segítséget nyújtott a Kerekasztal tagszervezeteinek a felvetődő gyakorlati példákkal kapcsolatban, az Alkotmánybíróságig vitte Fehér István állampolgársági ügyét, valamint lehetőségeihez mérten igyekezett megjelentetni és propagálni a magyar nyelvű ügyintézését is (<http://www.kerekasztal.org/2017/03/magyar-nyelvu-kervenymintak-valtak-letolthetove/>, mely a születési- és családnév megváltoztatására, valamint az – ovátlánításra vonatkozó kérvényeket tartalmazza). ✓

A Jogsegélyszolgálat munkatársai aktív szerepet vállaltak a Kisebbségi Kulturális Alapról szóló egyeztetések során. Továbbra is működik a Jogsegély interaktív segítségnyújtó szolgáltatása, mely a kettős állampolgárság, a kisebbségi jogok és más, kapcsolódó témák terén igazítja el az érdeklődőket, szolgál nekik gyakorlati tanácsokkal. A nem releváns kérdések beküldi a megfelelő állami, önkormányzati, civil szervezetekhez kerültek átirányításra. A Kerekasztal tevékenysége kapcsán a Fórum Intézet révén partnere a Kisebbségi Jogvédő Intézetnek.

A Kerekasztal képviselői szerepet játszottak a kisebbségi jogérvényesítésben egyrészt a kormányhivatal mellett működő Kisebbségi Bizottság keretein belül, másrészt pedig különféle lobbitalálkozók során.

A hálózatépítés szempontjából megemlítenéd, hogy a Kerekasztal képviselői több alkalommal is meglátogatták és felkeresték a régiókat. Május 16-án Kassán, 17-én pedig Szepsiben tartott közös fórumot a Kassai Magyarok Fóruma és a Szlovákiai Magyarok Kerekasztala, a rendezvényen került bemutatásra a KMF által készített nyelvhasználati felmérés is. Október 18-án, egyfajta előzetes intézkedésként a logisztikai nehézségek kiküszöbölésére szintén egy fórumra került sor Kassán, melyen a keleti, városhoz közeli civil szervezetek vezetői vettek részt.

2.) Kérjük, mutassa be a konkrét tevékenységek és a becsatolt bizonylatok közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás):

A kapott támogatás alapvetően az alábbi költségekre került felhasználásra:

- A Kerekasztal koordinátorainak, szakértőinek, jogászainak, fordítóinak tiszteletdíjai, honoráriumai
- A Kerekasztal által működtetett weboldalak ill. adatbázisok (kerekasztal.org, madari.sk, gazdasag.sk) adminisztrátorainak, működtetőinek tiszteletdíjai
- A Kerekasztal éves konferenciájának költségei
- szakmai anyagok kidolgozásával kapcsolatos költségek
- az interaktív kiállítás elkészítésével kapcsolatos költségek - szervezés, lektorálás, koordinálás, nyomdai előkészítés
- reklám és promóciós anyagok elkészítésével kapcsolatos tételek



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

3.) Kérjük, becsülje meg a program kapcsán közvetlen vagy közvetett támogatásban részesült szervezetek, személyek számát:

A Kerekasztal éves konferenciáján 60-70 résztvevő jelent meg, a havi rendszerességű koordinációs bizottsági egyeztetéseknek tizenöt-húsz résztvevője van. A szakmai bizottságok egyeztetései zárt körben zajlanak. A Kerekasztal részvételével tartott konferenciák létszáma változó, a rendezvény jellegétől függő. A madari.sk egyedi látogatottsága éves viszonylatban százezer egyedi látogatót feltételez, egyéb webes felületeink látogatottsága tízezres nagyságrendű. A Kerekasztal eredményei és ténykedése nemzetközi fórumokon is ismertek és elismertek (ELEN, Európa Tanács monitoring).

4.) Kérjük, mellékelje a megvalósulást alátámasztó dokumentumokat: *(A beküldött anyagokat kérjük aláhúzással jelölni!)*

- fotó;
- videó;
- CD / DVD;
- Szórólap;
- Tiszteletpéldány;
- Eszközbeszerzés esetén árajánlat;
- Oktatás/képzés/konferencia szervezése esetén:
 - jelenléti ív;
 - tananyag;
 - oklevél másolata;
 - tematika.

5.) Kérjük, mutassa be a kommunikációs terv megvalósulását (sajtóanyag, média megnevezése), és melléleteit felsorolni: *(A dokumentációt kérjük fénymásolatban benyújtani!)*

A Kerekasztal a szakértői és munkatársai révén folyamatosan jelen van a szlovákiai magyar médiában és a köztudatban. Tokár Géza szóvivői, Tóth Tibor ügyvivői minőségében, Radi Anita a madari.sk főszerkesztőjeként, Szekeres Klaudia a Jogsegélyszolgálat, Rajkovic Péter a gazdasági bizottság kapcsán folyamatos interjúkat ad és rendelkezésre áll a sajtó számára (Pátria rádió, Új Szó, Szabad Újság, valamint az összes nagyobb webportál – bumm.sk, felvidekma.sk).

A Kerekasztal tevékenységei, aktivitásai elérhetőek a köv. linkeken is:

<http://www.kerekasztal.org/2017/11/kozos-pontokat-es-aktivitasokat-keresve-a-kerekasztal-2017-es-es-konferenciajarol/>

<http://www.kerekasztal.org/2017/03/siker-es-emberek-es-magyar-iskolak-elkeszult-a-kerekasztal-videoja/>

<https://www.facebook.com/kerekasztal.org/videos/1589446987756985/>

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

(<http://www.kerekasztal.org/2017/10/gyakorlati-tudnivalok-a-kisebbségi-kulturalis-alap-valasztasahoz/>)
)

6.) Kérjük, tájékoztasson a BGA logó használatának módjáról (felhasználási hely megnevezése, fotó/fénymásolat küldése, elérhetőségének linkje stb):

A BGA, mint az Intézet kiemelt támogatója megjelenik a támogatók „falán”, amely az Intézet épületének bejáratánál található, valamint a web-oldalunkon: www.foruminst.sk, és a Fórum Intézet facebook és twitter oldalán. Írott ill. nyomtatott anyagok, publikációk, szórólapok esetében minden alkalommal megjelenik a támogatók listájában a Bethlen Gábor Alap és az Alap logója is.

7.) Kérjük, tájékoztasson egyéb fontosnak érzett észrevételeiről (befejeződött-e a program, milyen nehézségek merültek fel, tervezik-e a program folytatását, egyéb észrevételek):

A múltbéli tapasztalatokra hagyatkozva a Kerekasztal ambíciója a sikeres projektek folytatása és erősítése, valamint az új kezdeményezések felkarolása. Ismételten várható egy újszerű megközelítésű kisfilm elkészítése, melynek apropója a magyar iskolákba való beiratkozás, valamint az angol, szlovák és magyar nyelven írt szakmai anyagok előkészítése, nyomdába rendezése, illetve elérhetővé tétele a nyilvánosság számára. Emellett megújulnak a Kerekasztal webfelületei és a korábbiaknál több sajtóeseménnyel, szakmai és a nyilvánoságnak egyaránt szóló projektekkel igyekszünk megerősíteni jelenlétünket mind a régióban, mind pedig a köztudatban.

Somorja, 2018 év január hó 31. nap

FÓRUM INTÉZET
PRE VÝSKUM MENSÍN
Parková 4
021 01
IČO 4462 1234 5678 90

.....
Támogatott hivatalos képviselőjének aláírása

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSI ÖSSZEITŐ
egyedi támogatások elszámolásához



Támogatási szerződés száma:

BGA/2687/5/2017

Támogatott szervezet neve:

Fórum Kisebbségkutató Intézet

Támogatás címe:

"Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"
20 000 000 Ft

Megítélt támogatás HUF:

Megvalósítási időszak:

Az elszámolás készítőjének neve:

Szarka Krisztina

mobiltelefon száma

00421/905/416494

e-mail címe:

szarka@foruminst.sk

Számlára beérkezett teljes támogatási összeg:

20 000 000 Ft A támogatást fogadó számla pénzneme:

HUF

Beérkezés dátuma:

2017.04.11 Ország pénzneme:

EUR

Átváltás dátuma:

2017.04.11 Átváltás árfolyama:

1,0000000

Támogatási összeg értéke helyi pénznemben:

64 368,70 Számított keresztárfolyam:

310,71

A pályázó szervezet ÁFA visszaigénylő?

nem

A támogatás kezeléséből keletkezett kamat összege helyi pénznemben:

0

ÖSSZEITŐ				
Kiadás megnevezése	Elszámolt összeg helyi pénznemben	Elszámolt összeg forintban	Tervezett összeg forintban	Eltérés %
Nettó bérköltség	-	-	-	
Megbízási díj	-	-	-	
Tiszteletdíj, honorárium	-	-	-	
Ösztöndíj	-	-	-	
Egyéb személyi jellegű ráfordítás	-	-	-	
Személyi jellegű kifizetéseket terhelő adók, járulékok	-	-	-	
1. Személyi kiadások összesen	-	0 Ft	0 Ft	
Élelmiszerek beszerzése	-	-	-	
Irodaszer, nyomtatvány beszerzése	-	-	-	
Könyv, folyóirat vásárlása, előfizetése	-	-	-	
Fűtő- és tüzelőanyag beszerzése	-	-	-	
Üzemanyagok, a szervezet saját tulajdonában lévő gépkocsik esetében	-	-	-	
Egyéb anyagbeszerzés	-	-	-	
Kommunikációs szolgáltatások	-	-	-	
Informatikai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	6 460	2 007 187	1560950	29%
Bérleti díjak	65	20 196	154950	-87%
Szállítási, fuvarozási és raktározási szolgáltatások	-	-	-	
Kiküldetés, utazási költségterítés	1 975	613 590	619800	-1%
Közüzemi díjak	-	-	-	
Karbantartási, javítási szolgáltatások díja	-	-	-	
Szakértői, tanácsadói és biztosítási díjak	-	-	-	
Banki költségek	-	-	-	
Étkezési szolgáltatások	-	-	-	
Szállásköltség	588	182 697	464850	-61%
Reprezentációs költségek	1 440	447 298	929700	-52%
Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek	4 200	1 304 982	1239600	5%
Egyéb szolgáltatások díja	50 241	15 610 431	15030150	4%
Adók illetékek	-	-	-	
2. Dolgoi kiadások összesen	64 969	20 186 381 Ft	20 000 000 Ft	1%
Földterület, telek vásárlása	-	-	-	
Épület, építmény vásárlása és/vagy építése	-	-	-	
Ingatlanok, gépek és egyéb eszközök felújítása	-	-	-	
Ügyviteli- és számítástechnikai eszközök, szoftverek vásárlása	-	-	-	
Gépek, berendezések és felszerelések vásárlása	-	-	-	
Hangszerek, képzőművészeti alkotások vásárlása	-	-	-	
Egyéb eszközök vásárlása	-	-	-	
Egyéb felhalmozási költség	-	-	-	
3. Felhalmozási kiadások összesen	-	-	0 Ft	
Összesen	64 969	20 186 381 Ft	20 000 000 Ft	1%
4. A támogatás kezeléséből keletkezett kamat	-	-	-	
Elszámolási maradvány	0,00	0,00		

Alulírott, a pályázó szervezet hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom:

- jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan benyújtott beszámolóban feltüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosságáról és összességéről - ellenszolgáltatás teljesítését követően, esedékes kifizetés előtt, ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is - előzetesen meggyőződtem.
- kijelentem, hogy a benyújtott elszámoláshoz csatolt megrendelés(ek)/szerződés(ek) az azokban foglaltaknak megfelelően teljesült(ek), a Megbízott(ak) a megrendelés(ek)ben/szerződés(ek)ben foglalt(ak)nak határidőre eleget tett(ek);
- az elszámoláshoz megküldött valamennyi bizonylat az eredetivel mindenben megegyező másolat.

FÓRUM INSTITUTE
PRE VÝSKUM MENŠÍN
Podpis: [Signature]
100, [Address]

Aláírás, pecsét:
Dátum:

SOMORJA; 2018.07.31



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve		Fórum Kisebbségkutató Intézet	
Támogatási szerződés száma:		BGA/2687/5/2017	
Támogatás címe:		"Szlovákiai Magyarok Keresztalei szakmai program támogatása"	

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számila/ bizonylat száma	Számila/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számila/bizonylat kiállítójának adószáma vagy (adószám hiányában) más azonosítója	Számila/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számila bruttó összege helyi pénznemben	Számila/ szerződésből elszámolt (záradékot) bruttó összeg (ÁFA visszatérítésként) nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is
								helyi pénznemben	HUF			
1	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0004	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	14.03.2017	780,00	780,00	242 354 Ft	14.03.2017	B21-11-031	igen
2	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0005	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	12.04.2017	780,00	780,00	242 354 Ft	18.04.2017	B21-16-002	igen
3	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0006	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	10.05.2017	780,00	780,00	242 354 Ft	10.05.2017	B21-19-044	igen
4	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0007	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	07.06.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	09.06.2017	B21-24-047	igen
5	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0012	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	06.07.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	10.07.2017	B21-28-036	igen
6	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0013	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	09.08.2017	780,00	780,00	242 354 Ft	09.08.2017	B21-32-044	igen
7	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0014	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	06.09.2017	960,00	960,00	298 282 Ft	11.09.2017	B21-37-039	igen
8	Informaticai, rendszerüzemeltetési és webfejlesztési szolgáltatások díja	2017/0015	ISS International Software Solution s.r.o.	2021353708	Internetes portálok és adatbázisok kezelése - kereszttal.org, madarisk, gazdasag.sk	09.10.2017	780,00	780,00	242 354 Ft	09.10.2017	B21-41-032	igen
9	Bérelti díjak	OF-2017-743	NOVOVITAL, Nové Zámky	2020143191	Bérelti díj - SZMK konferencia	13.11.2017	65,00	65,00	20 196 Ft	22.11.2017	B21-47-003	nem
10	Kiküldetés, utazási költségterítés	2017-05	Tokár Géza	1076377819	Utazási költségterítés - a SZMK koordinációs tevékenységéhez kapcsolódóan	23.05.2017	156,00	156,00	48 471 Ft	24.05.2017	B21-21-006	nem

Támogatott szervezet neve	Fórum Kisebbségkutató Intézet	
Támogatási szerződés száma:	BGA/2687/S/2017	
Támogatás címe:	"Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"	

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/bizonylat száma	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/bizonylat kiállítójának adószáma vagy (adószám hiányában) más azonosítója	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/dőszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszatérítéstől eltekintve ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtására kerül papíralapon is
								helyi pénznemben	HUF			
11	Küldetés, utazási költségterítés	2017-14	Tokár Géza	1076377819	Utazási költségterítés - a SZMK koordinációs tevékenységéhez kapcsolódóan	05.12.2017	1818,80	1818,80	565 119 Ft	08.12.2017	B21-50-037	igen
12	Reprezentációs költségek	15/2017	Zoltán Vas		SZMK éves konferenciájának étkezési költségei	15.11.2017	1100,00	1100,00	341 781 Ft	22.11.2017	B21-47-012	igen
13	Reprezentációs költségek	2017006	VinoNet s.r.o	2023355807	SZMK éves konferenciájának étkezési költségei - catering	16.11.2017	339,60	339,60	105 517 Ft	22.11.2017	B21-47-007	nem
14	Szállásköltség	20170924	NU5 s.r.o. Hotel Grand	2020413923	SZMK Országos Konferenciája - Szállásköltség	10.11.2017	588,00	588,00	182 697 Ft	22.11.2017	B21-47-010	nem
15	Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek	2017019	Tandem, n.o.	2022882114	Nyomatási költségek - interaktív kiállítás	17.11.2017	900,00	900,00	279 639 Ft	24.10.2017	B21-43-004	igen
16	Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek	2017020	Tandem, n.o.	2022882114	Interaktív kiállítás - szervezés, lektorálás, koordinálás, nyomdai előkészítés	17.11.2017	1600,00	1600,00	497 136 Ft	24.10.2017	B21-43-007	igen
17	Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek	20170801	Mgr.Szaboics Mózes	1076239208	Marketingköltség	16.11.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	22.11.2017	B21-47-009	nem
18	Média- és reklámkiadások, nyomdaköltségek	201700036	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	2020320775	Weboldal bemutatása, webes megjelenítés	12.10.2017	1200,00	1200,00	372 852 Ft	24.10.2017	B21-43-005	igen
19	Egyéb szolgáltatások díja	2017-03	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	30.04.2017	1000,00	1000,00	310 710 Ft	24.05.2017	B21-21-008	igen
20	Egyéb szolgáltatások díja	2017-04	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	23.05.2017	1000,00	1000,00	310 710 Ft	24.05.2017	B21-21-009	igen
21	Egyéb szolgáltatások díja	2017-06	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	04.10.2017	1000,00	1000,00	310 710 Ft	09.10.2017	B21-41-036	igen
22	Egyéb szolgáltatások díja	2017-07	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	04.10.2017	1000,00	1000,00	310 710 Ft	09.10.2017	B21-41-037	igen
23	Egyéb szolgáltatások díja	2017-12	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	30.11.2017	1000,00	1000,00	310 710 Ft	08.12.2017	B21-50-031	igen
24	Egyéb szolgáltatások díja	2017-13	Tokár Géza	1076377819	Szövívői feladatok ellátása, koordinálás	05.12.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	08.12.2017	B21-50-015	nem
25	Egyéb szolgáltatások díja	201700003	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinatori tevékenység	14.03.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	11.04.2017	B21-15-036	nem
26	Egyéb szolgáltatások díja	201700006	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinatori tevékenység	14.03.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	11.04.2017	B21-15-037	nem
27	Egyéb szolgáltatások díja	201700009	Infocard Limited, spol.s r.o., Tóth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinatori tevékenység	03.04.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	11.04.2017	B21-15-038	nem

FÓRUM INTÉZET
PŘE VÝSKUM MĚNSIN
921/01 F 26

Dátum: SOMOKYNA 2018.01.17

Támogatott szervezet neve	Fórum Kisebbségkutató Intézet	
Támogatási szerződés száma:	BGA/2687/5/2017	
Támogatás címe:	"Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"	

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számla/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számla/ szerződés kiállítójának adószáma vagy (adószám hiányában) más azonosítója	Számla/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszaka	Számla bruttó összege helyi pénznemben	Számla/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszatérítések esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is
							helyi pénznemben	HUF			
28	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	02.05.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	09.05.2017	B21-19-026	nem
29	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	05.06.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	09.06.2017	B21-24-035	nem
30	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	28.06.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	10.07.2017	B21-28-027	nem
31	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	31.07.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	08.08.2017	B21-32-026	nem
32	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	04.09.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	11.09.2017	B21-37-026	nem
33	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	29.09.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	09.10.2017	B21-41-033	nem
34	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	30.10.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	09.11.2017	B21-45-043	nem
35	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	30.11.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	08.12.2017	B21-50-014	nem
36	Egyéb szolgáltatások díja	Infocard Limited, spol.s r.o., Toth Tibor	2020320775	Szakértői és koordinátori tevékenység	21.12.2017	500,00	500,00	155 355 Ft	21.12.2017	B21-51-026	nem
37	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	10.02.2017	251,20	251,20	78 050 Ft	11.04.2017	B21-15-026	nem
38	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	14.03.2017	200,00	200,00	62 142 Ft	11.04.2017	B21-15-023	nem
39	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	03.04.2017	200,00	200,00	62 142 Ft	11.04.2017	B21-15-022	nem
40	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	02.05.2017	200,00	200,00	62 142 Ft	09.05.2017	B21-19-016	nem
41	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	05.06.2017	200,00	200,00	62 142 Ft	09.06.2017	B21-24-015	nem
42	Egyéb szolgáltatások díja	Rajkovicz Péter- OpenReg inst.	2022495629	Szakértői tevékenység - gazdasági bizottság tevékenységének koordinálása	01.07.2017	209,20	209,20	65 001 Ft	10.07.2017	B21-28-013	nem

Dátum: SOMORJA; 2018.01.31

Támogatott szervezet neve	Fórum Kisebbségkutató Intézet
Támogatási szerződés száma:	BGA/2687/5/2017
Támogatás címe:	"Szlovákiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számia/ bizonylat-száma	Számia/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számia/bizonylat kiállítójának adószáma vagy (adószám hiányában) más azonosítója	Számia/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszak	Számia bruttó összege helyi pénzben	Számia/ szerződésből elszámolt (záradékok) bruttó összeg (AFA visszaigénylők esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat beműltetésre kerül papíralapú is
								helyi pénzben	HUF			
59	Egyéb szolgáltatások díja	170040	Ákos Gógh	1084583698	Szakértői munka - grafikai munka	31.10.2017	150,00	150,00	46 607 Ft	13.11.2017	B21-46-008	nem
60	Egyéb szolgáltatások díja	170041	Ákos Gógh	1084583698	Szakértői munka - audiovizuális tevékenység, Beiratkozási program adatbázisok kezelése	23.11.2017	300,00	300,00	93 213 Ft	24.11.2017	B21-48-001	nem
61	Egyéb szolgáltatások díja	170047	Ákos Gógh	1084583698	Szakértői munka - internetes adatbázisok kezelése	13.12.2017	325,00	325,00	100 981 Ft	13.12.2017	B21-50-059	nem
62	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 6/2017	Czimer Gábor	03.01.1986	Szakértői munka - Beiratkozási program, tartalomellátás	08.06.2017	600,00	476,25	147 976 Ft	08.06.2017	B21-23-010	nem
63	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 8/2017	Czimer Gábor	03.01.1986	Szakértői munka - a magyariskola elnevezésű adatbázis létrehozása és feltöltése	18.08.2017	400,00	317,52	98 657 Ft	18.08.2017	B21-34-001	nem
64	Egyéb szolgáltatások díja	8/2017	Profundus s.r.o., Lancz Attila	2024172150	Szakértői munka - jogi tanácsadás, jogszegély-sk	07.09.2017	532,00	532,00	165 298 Ft	14.08.2017	B21-33-015	nem
65	Egyéb szolgáltatások díja	20170605	Szekeres Kludia	1046163976	Szakértői munka - jogi tanácsadás, jogszegély-sk	26.06.2017	1800,00	1800,00	559 278 Ft	26.06.2017	B21-26-002	igen
66	Egyéb szolgáltatások díja	20171209	Szekeres Kludia	1046163976	Szakértői munka - jogi tanácsadás, jogszegély-sk	21.12.2017	2549,20	2549,20	792 062 Ft	21.12.2017	B21-51-028	igen
67	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 3/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	01.02.2017	150,00	119,07	36 996 Ft	11.04.2017	B21-15-016	nem
68	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 5/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	20.04.2017	302,00	239,76	74 496 Ft	09.05.2017	B21-19-017	nem
69	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 6/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	09.06.2017	222,00	176,23	54 756 Ft	12.06.2017	B21-24-055	nem
70	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 10/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	02.10.2017	144,00	114,31	35 517 Ft	09.10.2017	B21-41-010	nem
71	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 12/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	01.12.2017	346,00	274,66	85 340 Ft	13.12.2017	B21-50-057	nem
72	Egyéb szolgáltatások díja	ZoD 12/2017	Fiala János	18.02.1979	Szakértői munka - törvénytervezetek kidolgozása, véleményezése	01.12.2017	220,00	174,64	54 262 Ft	18.12.2017	B21-51-013	nem

FÓRUM INTÉZET
PRE VYSKUM MENŠÍN
MÁJ 4
2018.01.17. 10:00
IC: 54 022 311 0000000008

Dátum: 2018.01.17



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve	Fórum Kisebbségkutató Intézet	
Támogatási szerződés száma:	BGA/2687/5/2017	
Támogatás címe:	"Szlóvakiai Magyarok Kerekasztala szakmai program támogatása"	

Eszköz	KIADÁSOK megnevezése	Számia/ bizonylat száma	Számia/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számia/bizonylat kiállítójának adószáma vagy (adószám hiányában) más azonosítója	Számia/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszak	Számia bruttó összege helyi pénznemben	Számia/ szerződésből elszámolt (záradékok) bruttó összeg (AFA visszatérítések esetében ide nettó összeg kerül felismerésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is
								helyi pénznemben	HUF			
110	Egyéb szolgáltatások díja	02/05/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	03.05.2017	350,00	350,00	108 749 Ft	09.05.2017	821-19-020	nem
111	Egyéb szolgáltatások díja	02/06/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	05.06.2017	350,00	350,00	108 749 Ft	09.06.2017	821-24-023	nem
112	Egyéb szolgáltatások díja	02/07/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	04.07.2017	350,00	350,00	108 749 Ft	10.07.2017	821-28-017	nem
113	Egyéb szolgáltatások díja	02/08/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	01.08.2017	386,00	386,00	119 934 Ft	08.08.2017	821-32-018	nem
114	Egyéb szolgáltatások díja	01/09/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	04.09.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	11.09.2017	821-37-036	igen
115	Egyéb szolgáltatások díja	01/10/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	03.10.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	09.10.2017	821-41-033	igen
116	Egyéb szolgáltatások díja	01/11/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	06.11.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	09.11.2017	821-45-052	igen
117	Egyéb szolgáltatások díja	01/12/2017	Ryšavý Pál	1074602067	Szakértői munka - adatbázisok kezelése	06.12.2017	800,00	800,00	248 568 Ft	30.06.1902	821-50-027	igen

**FÓRUM INŠTITÚT
PRAE VYSKUMUM MENSIN**
Právoňá 4
Košice, Slovakia

Dátum: **SOMERVA, 2018.07.27**

